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Feuille d’Exercices 9

Equations différentielles linéaires a coefficients ou second membre non constants

Equations différentielles linéaires du second ordre a coefficients constants et
second membre non constant.

Exercice 1. Résoudre les équations différentielles suivantes.

(1) "+ 3y’ +2y = 10sinz on cherchera y, sous la forme x — asinx + bcos x.

(2) v" =2y +y = 2exp(x) on cherchera y, sous la forme x — ax®exp(x).
(3) y"—2y'+5y = 13exp(—2x) on cherchera y, sous la forme y, : x — aexp(—2x).
(4) y" — 4y = exp(2x) on cherchera une solution particuliére sous la forme y, : x +—

ax exp(2z).
(5) y" + 4y = sin 2x on cherchera y, sous la forme x — ax cos2z.
(6) " +y' = x on cherchera une solution particuliére de la forme y, : © > ax®+bx.
On utilisera deur méthodes :
e La méthode classique pour une EDL2.
e Un changement de fonction inconnue qui nous ramene a une EDLI.

(7) y" = In(x).

Principe de superposition pour les EDL2
Exercice 2.

(1) Déterminer une solution particuliere de y” + 3y’ + 2y = z sous la forme x —
ar + b.

(2) Déterminer une solution particuliere de y” + 3y’ + 2y = exp(x) sous la forme
x +— aexp(x).

(3) Résoudre sur R I'équation différentielle y” + 3y’ + 2y = = + exp(z).

Equations du premier ordre

Exercice 3. Résoudre les équations différentielles linéaires suivantes.

(1) Y +y=2 surR.

()y+y—x+1 sur R.

(3) y + 2y =cosz sur R.

(4) y —y=-exp(z) surR.

(5) :ln(l—i-m) sur | — 1, 400/

(6) (1+ 2%y — 22y = (1 +2%)? sur R.
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(7) Y/ cosz +ysinz =1 sur]3; 3],
(8) 2y +y =cosz sur R%.

(9) 2%y + (1 — 22)y = 2® sur R%.



